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Árpád-házi korszak: 

 
 fejedelmi (királyi) hatalmi központ 

 

 egyházszervezeti központ (püspökség) 

 

 gazdasági központ (fejedelmi-, majd királyi 
birtokközpont, piachely) 

 



1600-as évek: 

 
 Kulturális központ (Veszprém- völgyi apácakolostor) 

 

 Szabad művészeteket és a jogtudományt oktató 
főiskola (Studium)  sokáig nem fogadták el 

 

 Jelentős állományú könyvtár 

 



A végvár jellegéből adódóan ebben az időben jelentősége 
elsősorban erődítmény, tehát hadászati volt. 
Egyházszervezeti- és kulturális szempontból jelentősége 
ideiglenesen – szinte teljesen – megszűnt, majd a háború 
után újraéledt. 



A Várnegyed területe 1939- ig. az első világháborúig sokat 

változik: Először a hozzá délről csatlakozó Váraljára, a Piac-

tér környékére, majd a Gizella térre (ma Rákóczy tér) 

tolódott el. A XX. században innen, különválva, kelet felé, a 

mai Kossuth Lajos utca irányában a kereskedelmi-ellátási-, 

délre, a mai Erzsébet tér irányában a közigazgatási-. 

nyugatiban az oktatási-művelődési funkciók letelepedésére 

került sor. 

 
 



A Várnegyed szerencsésen elkerülte a második 

világháború károsításait. A várost ért bombatámadások 

következtében keletkezett károk enyhítése érdekében a 

vár épületeinek jelentős részét lakóépületként 

használták. 



A veszprémi Tűztorony (korábbi nevén Vigyázótorony) 

egyike a város jelképeinek és legrégibb épületeinek. A 

vár déli részében helyezkedik el. Az érdeklődők 48 méter 

magasról csodálhatják Veszprémet. 



A várat meghatározó hatalmas műemlék. A XVI.-XII. 

században itt állt az a palota együttes, melyben a 

várkapitány és katonái laktak. A második szakasz építése 

1763-ban kezdődött el Koller Ignác megrendelése 

alapján. 



A Gizella-kápolna és a Szentháromság szobor között 
található, pontos keletkezését nem tudták 
megállapítani. A peremén olvasható felirat: "Ez az a 
város, ahol hajdan a  magyar nemzeti művelődés 
legdúsabb forrásai fakadtak."  

 



Római katolikus érseki székesegyház Régészeti leletek 

utalnak arra, hogy már a 10. században is templom állt a 

helyén. A pannonhalmi apátság alapítólevele (1001) 

elsőként tesz említést a székesegyházról; későbbi 

oklevelek rendszeresen Magyarország legrégibb 

székesegyházának nevezik. 



http://www.ipariszakkozep.hu/?q=book/export/html/168 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Veszpr%C3%A9m_v%C3%A1ra 
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